

蘇黎世中文學校2024漢字文化節-桌遊學漢字

#漢字文化節 # 蘇黎世中文學校 # 桌遊學漢字 # 正體中文

蘇黎世中文學校

活動時間：2024-09-28

2024年9月28日，蘇黎世中文學校成功舉辦了具有別具意義的「正體漢字文化節—桌遊學漢字」活動。本次活動以趣味桌遊為核心，結合麻將、象棋和大富翁等傳統遊戲，為學生營造輕鬆愉快的學習氛圍，讓他們深入了解漢字文化，並激發對漢字與華語學習的熱情。

活動亮點：寓教於樂的桌遊闖關

活動設置了三大主題闖關遊戲，包括麻將之旅、象棋漢字和大富翁台灣文化之旅。透過這些精心設計的關卡，學生不僅學習了漢字的知識，還感受到中華文化的獨特魅力。在遊戲過程中，他們提升了漢字學習的興趣，也增強了團隊合作和文化交流的能力。

- 闖關遊戲：麻將學漢字

學生參加以麻將為主題的闖關挑戰，透過學習麻將相關的漢字，了解其歷史淵源與文化意義。這不僅深化了學生對漢字的認識，也讓他們領略了麻將這一國粹的文化魅力。

- 闖關遊戲：象棋對弈漢字

象棋闖關遊戲針對不同年齡層進行設計：低年級學生透過暗棋遊戲學習象棋相關漢字，而中高年級學生則須完成象棋對弈。他們從象形結構中探索漢字的奧秘，同時理解象棋背後的故事，進一步激發對象棋文化的興趣。

- 闖關遊戲：大富翁台灣文化之旅

這一關卡融合了大富翁遊戲與台灣文化元素。學生透過模擬遊歷台灣各地，學習地名背後的文化風情及相關漢字知識。他們在遊戲中探索台灣的南北特色，享受學習的樂趣之餘，對台灣文化也有了更深刻的理解。

大使蒞臨：激勵與支持

本次活動特別榮幸邀請到台灣駐瑞士代表處黃大使偉峰先生蒞臨現場，為活動增添了光彩。大使在致詞中熱情勉勵學生，強調學習漢字和認識中華文化的重要性，並期許學生們繼續努力學習。另外，大使還準備了多項精美禮品進行抽獎，現場氣氛熱烈，歡聲笑語不斷。

圓滿落幕：學習與樂趣並存

活動在熱烈的掌聲與歡笑聲中劃下圓滿句點。無論是學生還是家長都對此次活動讚譽有加，認為這是一場寓教於樂的文化盛會，也是一次難忘的學習體驗。我們承諾，未來將持續舉辦類似活動，讓更多學生在歡樂中感受漢字與中華文化的無窮魅力。

最後，蘇黎世中文學校要特別感謝中華民國僑務委員會與駐外代表處的大力支持，並向所有參與的師生及家長致以誠摯的謝意。期待下一次的精彩活動再會！



闖關遊戲 - 象棋對弈



闖關遊戲 - 麻將學漢字



闖關遊戲 - 大富翁台灣文化之旅